

Звіт про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження службової та навчальної документації, яка регламентує організацію та провадження освітнього процесу в мистецькій школі»

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**

Міністерство культури та інформаційної політики України.

**2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:**

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, а також на виконання вимог пункту 12 Порядку Проведення консультацій з громадськістю з питань формування державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, на обговорення у форматі електронних консультацій з громадськістю виносився проект наказу «Про затвердження службової та навчальної документації, яка регламентує організацію та провадження освітнього процесу в мистецькій школі» (далі – проект наказу).

15 листопада 2024 року проект наказу було оприлюднено у розділі «Консультації з громадськістю» підрозділ «Електронні консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МКІП.

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

За дорученням МКІП пропозиції надсилалися на електронну адресу Державного науково-методичного центру змісту культурно-мистецької освіти.

У період проведення електронних консультацій з громадськістю на зазначену адресу надійшло 278 електронних листа з пропозиціями та зауваженнями щодо змісту проекту наказу. Пропозиції надходили від окремих викладачів мистецьких шкіл, колективів мистецьких шкіл, зокрема, Сумської, Кіровоградської, Черкаської, Чернівецької, Рівненської, Львівської, Київської, Миколаївської, Вінницької, Полтавської, Тернопільської, Волинської, Івано-Франківської, Житомирської областей та міста Києва, Президії Київської міської організації ГО «Всеукраїнська рада директорів закладів початкової мистецької освіти», Президії ради директорів мистецьких шкіл областей, адміністрацій закладів мистецької освіти; профспілкових комітетів.

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли за результатами обговорення:**

За період громадського обговорення, яке проходило з 15 лютого по 5 березня 2024 року на електронну адресу уповноваженої особи за проведення консультацій щодо проекту наказу [center@dnmckmo.org.ua](mailto:center@dnmckmo.org.ua), надійшло 278 електронних листа з пропозиціями та зауваженнями щодо змісту проекту наказу.

Усі надіслані пропозиції та зауваження відповідно до пункту 20 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації

державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, були вивчені та проаналізовані.

**5.Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

МКІП прийнято рішення щодо доопрацювання вищезгаданого проекту наказу.